
   ,,Usred beskrajne banatske ravnice, njegove 
salonske prostorije čuvaju zanimljive priče. Deo tih 
priča napravićemo i MI. Ovo je mesto koje je svedok 
jednog burnog vremena. Njegova konstrukcija 
,odaje’ moju metafizičku tajnu o sukobu, razmirici, 
velikom egu, o skivenim delima, tajnim radnjama. 
Sve to ću prisutnim učenicima otkriti u toku ove 
unikatne edukacije. Stepenice, kamini, lovačka 
soba, dekoracije, nameštaj, unutrašnji vitražni 
prozori (Sv. Hubert - zaštitnik lovaca, Sv. Eligijus - 
zaštitnik zanatlija), kao i salonske prostorije, čuvaju 
priče o lovcima, diplomatama i prolaznosti 
vremena. Danas, više od osam decenija kasnije, 
ovaj dvorac ostaje simbol sećanja na vreme koje je 
zauvek oblikovalo Banat.’’ - Sandra Drinčić

DVORAC  ,Neuhausen’ Srpska Crnja 
edukacija: Modul IV – Space Clearing

       Dugo vremena planirali smo edukaciju na ovako posebnom mestu. Za Space 
Clearing, nema lepšeg mesta od dvorca. Obuka u konkretnom prostoru, sa 
dugogodišnjom raznolikom istorijskom energijom, predstavlja pravi praktičan rad 
u ovoj edukaciji. Kada se energija oseti, lako se nauči kako je menjati, 
preusmeravati, pročistiti i poboljšati.

       Dvorac ,Neuhausen’ u Srpskoj Crnji nastao je kao delo ruskog arhitekte (zarobljenika) koji 
je spojio nemačku potrebu i rusku raskoš, u jednom objektu, sa elementima baroka. Dvorac je 
zidan da bude mesto za lovački dom, odmor i užitak njegovog vlasnika Franz Neuhausena, 
zatim, članova vojske i diplomatije. Franz Neuhausen bio je počasni konzul nemačke u tadašnjoj 
Jugoslaviji, ali i nemački obaveštajac. Mnogobrojne funkcije je imao, i mnogo novca je pravio 
(zlatne poluge je posedovao). Živeo je na Dedinju. Na kraju je optužen za korupciju. Ali, sve je to 
deo zanimljive priče koju je potrebno znati kao bazu vrste energije utkanu u temelje ovog zdanja. 
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AMBIJENT
U prelepom ambijentu ovog luksuznog dvorca učićemo i uživati tri dana u punoj satnici. 
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EDUKACIJA
Obuka će se odvijati u dve velike sale. Jedna za teoretski rad, a druga za praktična 

vežbanja.

SMEŠTAJ
Imaćemo svoje usklađeno domaćinstvo: od 24h obezbeđenje, posluženje svih obroka, 

užina, kafe pauze; sređivanja apartmana i soba, do ispunjenja pojedinih želja. 

WWW.INSTITUT-SANDRADRINCIC.COM



PREVOZ
      Iz Beograda prevoz je organizovan kako za dolazak, tako i za polazak,   luksuznim Mercedes 
Benz Sprinter minibusevima koji su prilagođeni najmodernijim enterijerom za komfor putnika, 
sedištima sa eko kožom, LCD ekranom, klima uređajem, svetlima za čitanje, ozvučenjem, 
zatamnjenim staklima. Sve to upotpunjuje ambijentalno osvetljenje. 
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